
ИНДИКАТОРЫ МЭО 

Оценка достаточности знаний, приобретенных в ходе получения 

образования  

(в % от численности опрошенных в возрасте от 25 до 64 лет включительно) 

По вопросу: Тех знаний, которые Вы получили в учебном заведении в целом достаточно 

или недостаточно для Вашей нынешней профессиональной деятельности? 

Хотя у значительной доли россиян работа не связана со специальностью или 

профессией по диплому, наблюдается довольно высокий процент тех, кто в целом 

удовлетворён знаниями, освоенными при получении основного профессионального 

образования. Их число составляет 78% в 2016 году, что несколько ниже значения 2015 

года, когда 85% отмечали, что в целом им достаточно полученных во время учебы 

знаний. Тем не менее, по-прежнему меньшинство (не более 17% респондентов) признают, 

что им не хватает полученных в образовательных организациях знаний для нынешней 

профессиональной деятельности. Оценка достаточности полученных знаний не зависит 

от того, работает респондент по специальности, профессии или нет. 
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